Onpenenure, Npu KakoM HaWMEHbLIEM BBEJEHHOM 3HAYCHHH IIEPEMEHHON s
nporpamma BeiBezieT yucso 60. s Bamero yao06cTea nporpamma npejcraBieHa

Ha l{eTlnlpé)( SA3bIKAX IIPpOrpaMMHpPOBAHUS.

INackaanb Python
var s, n: integer; s = int (input())
begin s = (s+1) // 17
readln(s); n = 36
s := (s+l) div 7; while s < 2050:
n = 36 s =8 * 2
while s < 2050 do begin n=n+3
S =g ¥ 2 print (n)
n s= o+ 3
end;
writeln (n)
end.
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#include <iostream>
using namespace std;

int main ()
{
int s, n;
cin >> s
s = (s+1)/7;
n = 36;
while (s < 2050) {
g & g ok 19
n=n+ 3;

}
cout << n << endl;
return 0;
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